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2.} Legven fluw. v} = sin(uv), uls, y, 1) tinle) + conly). ofr. y
y . - & .'.l‘ J - | i
stan{z) 4 ¢ 4+ s, 2% f{u, v} Bataraezok miog 3 [Hp) ts 05 (Sp) kifejerios e

3.1 Hatarozzuk meg ﬂ, frtekit ne (l :; ) Jreatid LAn (U, Bia
ruinly) = cosly) + cosd2y) = 0

Irjuk fel, hogy az altaldnosabb, Fz, g) = Oegyenletbdl bogvan lehet meghar
y ertekét. (4p) _—

4.) Legven {_ e

..Tl';" . halz.y} # (0.0}
fiR* =R, flz,y) =
i} ha{r,y) = (0,0}

) Hatarozzuk meg az origbban a tetszéleges irdnyban vett iranvmenti derivaitac,
3 ha étezik. Ha nem létezik, akkor ezt szamoldssal igazoljuk. Derivialhatoee 7 an
rigGban?
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Hatbrozzuk weg 12,010, (0, 0) és 1214 (0D, () eértéket,
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